



俞云巧

宁海县星海小学副教导主任,一级教师,县第一届“苗子工程”学员。曾获第十五届教坛新秀小学语文低段学科一等奖,县教师专业成长1+1论坛中获二等奖,被评为县德育先进、城区先进教师,文章在丛书《让每一颗星星都闪亮:基于“学科+”的拓展性课程活动案例集》中发表。作为语文老师,让孩子们“在生活中学习,在学习生活中”是她的教学追求。

天,蓝蓝的,风,微微的,一缕缕阳光悄悄地透进了教室。“哇——”的一声,拉开了宁海县星海小学“玩转生活魔方,绽放自信笑颜”主题创意游园活动的序幕,小朋友们如同小精灵般拿着游园卡,蹦跳在一个个活动场地。每一个教室都排起了长长的“龙队”,大家有说有笑。

有趣的一课

宁海县星海小学 俞云巧

咦?一枚绣花针、一粒纽扣、一块小小的碎花布,这是在上演什么?只见一个个孩子手里拿起绣花针,一手拿着线,瞪大了双眼憋足了劲儿,大气都不出,那模样引来了围观的小朋友阵阵笑声。一次、两次……这根线就像一个不听话的小家伙愣是不肯进这个洞。一双双肥嘟嘟的小手渐渐冒出了汗,有些同学又是挠头,又是搓腿,奈何大块头搞不定这一枚小小的绣花针。有些心灵手巧的小姑娘有模有样,针尖一穿,小手一拉,绳子便听话地穿梭在碎花布上,一枚别致的小纽扣被牢牢地钉在了画布上。哈,原来这就是活动之一“穿针引线”,小朋友们玩得

可带劲儿了!

瞧,整理书包、穿鞋带、叠衬衫,原来这是一场生活技能大比拼啊!当然,还有两人三足、一气呵成、爱的抱抱……光听名称就知道肯定好玩的不得了。个个龇牙咧嘴、摩拳擦掌,小朋友们笑得前仰后翻。在温暖的午后,整个校园内都洋溢着欢乐的气氛,同学们忘身于趣味游戏中,老师们亦被这气氛感染,与同学一同享受游园活动的乐趣。

这是一次有趣的活动,给孩子们带来不一样的体验,更是一堂有趣的课,给孩子的童年增添一些童真,多了一份生活的气息。快乐的孩子,快乐的老师,快乐的学校!

学生习作



吹乒乓球游戏

快乐的游园活动

宁海县星海小学304班 胡馨匀(证号2014427)

学校举办一年一度的游园活动,共同庆祝新年的到来,我的心情是万分激动,想着节目有趣吗,会不会有礼物等着我呢?

下午,我们首先玩的是“爱的抱抱”,游戏开始啦,规则是先放音乐,如果音乐一停,三人就要抱成一团。我和张紫筱、王书瑶都提前打好招呼,只要音乐一停,我们会不约而同抱在一起。哈哈,一切都如我们所愿完美进行着。游戏后,我们把单子给了老师,盖了小星星,开心地去寻找下一个游戏。

这时,一个项目吸引了我,那就是“吹乒

乓球”。记得第一次游园时,我吹的分数竟然是零分,这次我要打破去年的纪录。我选择了一个水最多的杯子来吹,我深深地吸上一口气,用尽全身力气一吹,乒乓球都飞出来了,我成功了,居然得到了最高分,2分啊!

最后,我拿着单子去换取奖品,我的天,领奖的队伍排得像长龙一样。我也跟着排队,很快就轮到我了,虽然我不是一等奖,但我也领到了我最喜爱的礼物,一盒双头银光笔。妈妈曾经告诉我,一切重在参与。活动在快乐中结束啦,我今天真开心!

我得了一等奖

宁海县星海小学304班
徐芷妍(证号2014431)

为了庆祝新的一年的到来,学校举行了一场游园活动。午饭后,校园里人头攒动处处欢乐。同学们个个开心极了,笑容荡漾在我们脸上。

我们班可热闹了,《爱的抱抱》就是我们的主题!音乐响起时,20个小朋友手拉手围成一个圈。听到口令,马上三人抱团,出局的2人为零分。这是我们的游戏规则。我玩得兴奋不已!很快,同学们把教室堵得水泄不通,我和张紫晓费了九牛二虎之力,才冲出教室,紧接着来到306班教室边上的宽阔走廊。6班的游戏是《两人绑脚跑》,我们排了好长的队伍,终于轮到我了,张紫晓把我的脚和她的脚绑在一起,互相手搭着肩膀,等待着开始。“预备——开始!”老师一声令下,我和张紫晓迈了一大步,你跟着我,我跟着你,三下五除二,马上到达了终点。“哇,太厉害了。”老师连连惊叹道。自然,老师给我们俩打了个高分,我高兴地欢蹦乱跳,准备继续“闯关”啦!

真是流连忘返,本来还想玩袋鼠跳跳,可惜时间不够了,我赶紧冲去换奖品,哦耶!我得了一等奖,共31分。张紫晓也是,最后换了一本记事本和两支漂亮的黑水笔。我们简直是“宇宙超级无敌最佳搭档”!

我爱“袋鼠跳跳”

宁海县星海小学304班
王馨怡(证号2014433)

游园那天,我和同学们一起去玩游戏。项目有掌上明珠、一个爱的抱抱、贴鼻子等等,但让我印象最深刻的是“袋鼠跳跳”。

在那里,门前的队伍排得非常长,我惊讶地张开了我嘴巴。

“终于轮到我了!”我欢呼着。可是,等到我拿到袋子的時候,我就开始紧张起来,怕自己跳不好,但我还是去试了。我把我的两只脚套进袋子里,老师让我们双脚并拢跳,我就一小步,一小步地跳。哈哈……说到这里,我就忍不住要笑,因为我跳着跳着,“砰”的一声,跌在了后面放书包的柜子上,老师说:“只要跳到我这就行了!不用跳到那儿的!”

呜呜……可是,等我跳到老师那儿时,我又一屁股摔在地上,老师还偷偷地笑。唉,我这个小宝宝可真是可怜哪!

妙趣横生的游戏

宁海县星海小学304班
胡逸(证号2014432)

我们学校举办了一场热闹非凡又丰富多彩的游园活动。活动以参与游戏的形式展开,其中让我印象最深刻的是下面几个游戏。

第一个游戏就是吹乒乓球。这个游戏的规则是用嘴把乒乓球从一个盛满水的杯子吹到另一个杯子里。看起来很简单吧?可是我使出了吃奶的劲儿,却只是把水花溅了自己一脸,而球儿却还逍遥自在地在原来的杯子里打转转呢!

第二个游戏是音乐椅子。这个游戏就是让我们五个人围着四把椅子走,音乐停止的时候,必须立刻抢到椅子并坐下来,这是考验我们的反应能力。经过几场激烈的比赛,我终于成为了最后的“王者”!

第三个游戏是袋鼠蹦蹦跳。这个游戏需要我们套着袋子围着教室跳两圈。我心想,蹦蹦跳跳谁不会啊?可是,刚出发没一会,我就摔了个四脚朝天。

这次游园活动还有许多妙趣横生的游戏,我们玩得不亦乐乎,真希望下一次的游园活动可以早点来!



“袋鼠蹦蹦跳”游戏

快乐游园会

宁海县星海小学304班
张紫筱(证号2014428)

我们的学校要举行游园活动,前一天晚上,陈老师微信群里说,让我们每人准备一件衬衫,明天游园要用到。我非常憧憬明天的活动,同时又有一些紧张,担心做不好。

我期待的游园活动开始了,陈老师给我们每人发了一张入场券。哇!一到三年级,这么多班级怎么玩得完呀?

这张密密麻麻的入场券,看得我们晕头转向。我们来到了“吹乒乓球”的教室,我看着他们使劲吹,球却没有动,不禁开始紧张起来。轮到我的时候,我发现轻轻一吹,球一下子就过去了,紧张的心情也一下子放松下来了。后来我们又来到“袋鼠蹦蹦跳”的教室,发现人很多,队伍排得很长,这时胡馨匀遇到了以前的好朋友,她们开心地聊了起来。我跟小徐一起,三步并作两步冲到别的教室去,我们又玩了“吹蜡烛”、“正字反写”、“快速记忆”等游戏,都进行得很顺利。

活动结束了,最期待、最开心的就是领奖了,我和小徐都得了一等奖。



生活技能大比拼——穿鞋带